

Magyar Íjász Szövetség

Éves rendes közgyűlés (megismételt)

2022. május 26.

Jegyzőkönyv

Helyszín:

Art Guesthouse, 1163 Budapest, Batsányi János út 28

Jelen lévők:

Vánky Sebastian Elnök
Szedlár János Alelnök, levezető elnök
Nagy Gábor Elnökségi tag
Máté Gyöngyi Elnökségi tag
Lovász Tamás Elnökségi tag
Balla Zsolt Elnökségi tag
Szentmiklóssy Zoltán Elnökségi tag
Windischmann Mercedesz Főtitkár, Sportigazgató
Dr. Sipka Judit

Iroda: Negrea Edit, Kósik Tímea

Jegyzőkönyvvezető: Negrea Edit

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Siteri Sándor, Soós-Horváth Diána Réka

Jelenlévő egyesületek:

Szavazatra jogosult	
EGYESÜLET NEVE	Képviselő/meghatalmazott
BOTTYÁN JÁNOS SZAKGIMNÁZIUM SPORTEGYESÜLET	Hana György
BUDAPESTI ÍJÁSZ SZÖVETSÉG	Máté Gyöngyi
ELEVEN VILÁG ÍJÁSZ EGYESÜLET	Vánky Sebastian Szabolcs
ENCSENCSEI VADÁSZ ÍJÁSZ EGYESÜLET	Szedlár János
FÜZESGYARMATI ARANY SÓLYOM HÍE	Lovász Tamás
HAZA-HÚZÓ ÍJÁSZ SPORT EGYESÜLET	Nagy Gábor
HF ELEVEN KFT. HF SASHALMI ÍJÁSZOK	Nagy Gábor
KASSAI LOVASÍJÁSZ ISKOLA FARAGÓ TÖRZS	Nagy Gábor
KASTÉLYDOMBI SPORTEGYESÜLET	Máté Gyöngyi
KERECSENYI LÁSZLÓ ÍJÁSZ EGYESÜLET	Lovász Tamás
MAGYAR VADÁSZOK VADÁSZÍJÁSZ EGYESÜLETE	Nagy Gábor
MAGYARÓVÁRI ÍJÁSZ SE	Nagy Gábor
MALÉV-BUDAPEST AIR-HUNGAROCONTROLL SE	Siteri Sándor
MESE MINDENKI EGYÉRT SPORTEGYESÜLET	Soós-Horváth Diána Réka
MESTERÍJÁSZ KFT.	Vánky Sebastian Szabolcs
MICSTECH KFT.	Vánky Sebastian Szabolcs
RÁKOSMENTI TESTEDZŐ KÖR	Nagy Gábor
RING AUTÓ-, ÍJÁSZ ÉS LOVASSPORT EGYESÜLET	Torma József

Napirendi pontok:

1. A számviteli törvény szerinti 2021. évi pénzügyi beszámoló és a közhasznú jelentés elfogadása
2. Az elnökség 2021. évi szakmai beszámolójának és a 2022. évi szakmai tervének elfogadása
3. A 2022. évi költségvetés elfogadása
4. Ellenőrző Testület beszámolójának elfogadása
5. Szakmai Bizottságok beszámolóí és azok elfogadása
6. Alapszabály V. cikk: A KÖZGYŰLÉS 10. § (4) pontjának megváltoztatása: közgyűlés meghirdetett eredeti dátum időpontja után 30 perccel határozatképes.

Eredeti határozat:

V. cikk

A KÖZGYŰLÉS

„10. §(4).

VÁLTOZTATÁSI JAVASLAT:

30 perccel

7. Tisztségviselők választása
8. Törlések, tagfelvételi kérelmek elbírálása

Vánky Sebastian 17:00 órakor az éves rendes közgyűlést megnyitja. Megállapítja, hogy a közgyűlés a jelenlévők számától függetlenül határozatképes. Tájékoztatja a tagokat, hogy az eredeti időpontra (2022. május 19. csütörtök 6 órára) kiírt közgyűlés nem volt határozatképes, mivel a tagok 50%-a nem jelent meg. A megismételt közgyűlés időpontját 7 nappal későbbre tettük.

Közgyűlés vezetésére felkéri Szedlár Jánost, és szavazásra bocsátja a kérdést.

Határozati javaslat: *A Közgyűlés felkéri Szedlár Jánost, hogy töltsse be a Közgyűlés levezető elnöki tisztét.*

A közgyűlés egyhangúan elfogadja, hogy a Közgyűlés levezető elnöke Szedlár János legyen.

Szedlár János Köszönti a közgyűlést. Megállapítja, hogy 18 szavazati jogosult jelent meg, és a jelenlévők számától függetlenül határozatképes a közgyűlés.

Szedlár János: Javaslatot tesz a Közgyűlés felé a jegyzőkönyv hitelesítőkre, Siteri Sándor és Soós-Horváth Diána személyében.

Határozati javaslat: *A Közgyűlés felkéri Siteri Sándort és Soós-Horváth Diána Rékát a Közgyűlés jegyzőkönyvének hitelesítésére.*

A közgyűlés egyhangúan elfogadja, hogy a jegyzőkönyvet Siteri Sándor és Soós-Horváth Diána Réka hitelesítse.

Szedlár János Elmondja, hogy az Alapszabály szerint az éves rendes Közgyűlést május 31-ig össze kell hívni. Ismerteti az Éves rendes közgyűlés általános tudnivalóit, az alapszabály napirendi pontokra vonatkozó rendelkezéseit, majd javaslatot tesz a napirendi pontok meghívóban ismertetett elfogadására.

Határozati javaslat:

1. A számviteli törvény szerinti 2021. évi pénzügyi beszámoló és a közhasznú jelentés elfogadása
2. Az elnökség 2021. évi szakmai beszámolójának és a 2022. évi szakmai tervének elfogadása
3. A 2022. évi költségvetés elfogadása
4. Ellenőrző Testület beszámolójának elfogadása
5. Szakmai Bizottságok beszámolóit és azok elfogadása
6. Alapszabály V. cikk A KÖZGYŰLÉS 10. § (4) pontjának megváltoztatása
7. Tisztségviselők választása
8. Törlések, egyesületi tagfelvételi kérelmek elbírálása

A közgyűlés egyhangúlag elfogadja a meghívóban ismertetett napirendi pontokat.

1. Napirendi pont - A számviteli törvény szerinti 2021. évi pénzügyi beszámoló és a közhasznú jelentés elfogadása

Szedlár János ismerteti a napirendi pontot és tájékoztatja a közgyűlést, hogy a napirendhez kapcsolódó írásos anyag megküldésre került a tagok részére. Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, hozzáfűzni valója? Nem érkezett észrevétel.

Határozati javaslat: *A számviteli törvény szerinti 2021. évi pénzügyi beszámoló és a közhasznú jelentés elfogadása*

A számviteli törvény szerinti 2021. évi pénzügyi beszámolót és a közhasznú jelentést egyhangúlag elfogadja a Közgyűlés.

2. Napirendi pont - Az elnökség 2021. évi szakmai beszámolójának és a 2022. évi szakmai tervének elfogadása

Szedlár János ismerteti a napirendi pontot. Felkéri Vánky Sebastian, hogy tartsa meg a beszámolót.

Vánky Sebastian: Tájékoztatja a Közgyűlést arról, hogy az Elnökség nehéz 4 évet tudhat maga mögött. Nagy tervekkel indult az elmúlt periódus, de először a pandémia bénította meg a sportéletet nemcsak hazánkban, hanem külföldön is, visszavetve az újászatot is. Idén pedig háború van nem messze tőlünk, aminek a vége

bizonytalan. Az önkormányzati választások eredménye igencsak megváltoztatta a helyi hozzáállást a legnagyobb projektünkhöz, az újpesti beruházásunkhoz. Újpest új vezetése blokkolta az építkezést, húzta az időt, mi pedig kedvezőtlen megegyezésre kényszerültünk. Április 11-én aláírtunk egy telekcserre szerződést, ami jelenleg a Kormányhivatalnál van aláírás végett. Jóváhagyás után végre birtokban vagyunk. Az íjászközpont immár félkész állapotban van, ugyanis a kivitelező már elkezdett építkezni. Úgy néz ki, lesz megoldás az építkezés folytatására.

A Szövetségben gyökeres változtatásokra van szükség mind szervezeti, mind gondolkodásmódban. Erős egyesületekre, erős egyesületi aktivitásra kell törekedni. A fejlődni kívánó egyesületekkel együtt kell egy új programot kidolgoznunk, ami nagy íjászlétszámot tud eredményezni, amiből majd ki tudnak fejlődni versenysportolók, a gyerekeknek pedig érdekessé kell tenni a sportágot. A versenyzőknek is sok áldozatra, kitartásra van szükségük.

Egyéni sikerek vannak, sajnos elég kevesen, akik hisznek a sportban, magukban és kitartóak, például Balogh Matyi olimpikonunk.

A programból kivett szakágak, a 3D és a történelmi, lassan bár, de fejlődőképes, a terem és pálya stagnál, csökken. És nemcsak a pandémia miatt.

Mindezek ellenére sportolóink mostanában nemigen látott sikereket értek el. Kijutottunk az Olimpiára, a Paralimpiára és a Világjátékokra is.

Eddig eszközökkel támogattuk az aktív egyesületeket, most szakmai fejlesztésre van szükség.

Továbbra is kiemelt cél az Íjászközpont megépítése. CEC forduló megrendezése, Íjászat napja, támogatás esetén WA nemzetközi versenyek rendezési joga, para-íjászat fellendítése, IFAA-IAA versenyek rendezési joga, iskolaprogram, valamint a külföldi kapcsolatok további ápolása vannak tervbe véve, valamint Gyulán kerül megrendezésre a történelmi Világbajnokság is.

Szedlár János: Köszönöm szépen Elnök Úrnak a beszámolót. Kinek van kérdése, észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban?

Szedlár János észrevétele: csalódottságát fejezi ki azzal kapcsolatban, hogy hiába sikerült olimpikont, paralimpikont kinevelni Világjátékokat nyertünk, mégsem jut több támogatáshoz a Szövetség állami szinten.

Reményét fejezi ki arra vonatkozólag, hogy a nemrég történt változásoknak köszönhetően (MOB, EMMI) talán jobban elismert sport lesz az íjászat. A versenyzők vágyanak a nemzetközi szintű megmérettetésre. A történelmi szakág versenyei például nagy népszerűségnek örvendenek.

Hangot ad véleményének, mely szerint annyira sokat dolgozó elnöke a Szövetségnek még nem volt, mint Vánky Sebastian.

Az utánpótlás-nevelést iskolarendszerben kívánja a Szövetség felfejleszteni, létrehozva egy alapítványt e célra. Ennek szervezése folyamatban van.

Határozati javaslat:

Az elnökség 2021. évi szakmai beszámolójának és a 2022. évi szakmai tervének elfogadása

Az elnökség 2021. évi szakmai beszámolóját és a 2022. évi szakmai tervét a Közgyűlés egyhangúlag elfogadja.

3. Napirendi pont - A 2022. évi költségvetés elfogadása.

Szedlár János ismerteti a napirendi pontot.

Vanky Sebastian: a 2022-es költségvetés nem került előzetesen kiküldésre a tagságnak, mivel ebben az évben ezidáig egy kivétellel nem érkezett semmiféle támogatás részünkre. A Szövetség pedig javarészt a támogatásokból tud gazdálkodni. Amíg nem tudjuk, milyen és mennyi támogatást fogunk kapni, addig nem lehet tervet készíteni. Mint ahogy eddig is, a legszükségesebbekre költünk. Jelenleg a tartalékokból tartjuk fenn magunkat. Az év folyamán befolyó támogatások pedig csak bizonyos célokra használhatók fel.

Vánky Sebastian: ismerteti a jelenleg ismert számokat. Ezek a támogatások azonban még nem érkeztek meg, így felelősségteljesen költségvetést nem lehet tervezni.

Szedlár János: Javaslata szerint, ahhoz, hogy jogkövetően járjunk el, hozhat olyan döntést a Közgyűlés, hogy a működőképesség fenntartása érdekében a Közgyűlés fogadja el az Elnök úr által előterjesztett költségvetést.

Van-e kérdés vagy észrevétel ezzel kapcsolatban?

Határozati javaslat: *A 2022. évi költségvetés elfogadása.*

A Közgyűlés egyhangúan elfogadja a 2022. évi költségvetést azzal a kitételrel, hogy felhívja az Elnökség figyelmét a takarékos gazdálkodásra, a lehetséges támogatások igénybevételére és tegyen meg mindent év közben a kedvezőbb anyagi helyzetbe kerülés érdekében.

4. Napirendi pont - Ellenőrző Testület beszámolójának elfogadása

Szedlár János ismerteti a napirendi pontot, és tájékoztatja a közgyűlést, hogy a napirendhez kapcsolódó írásos anyag megküldésre került a tagok részére. Valakinek van-e ehhez kapcsolódóan kérdése, észrevétele? Nem érkezett felszólalás.

Határozati javaslat *Ellenőrző Testület beszámolójának elfogadása*

Az Ellenőrző Testület beszámolóját a Közgyűlés egyhangúan elfogadja.

5. Napirendi pont - Szakmai Bizottságok beszámolóit és azok elfogadása

Szedlár János ismerteti a napirendi pontot és tájékoztatja a közgyűlést, hogy a napirendhez kapcsolódó írásos anyag megküldésre került a tagok részére. Valakinek van-e ehhez kapcsolódóan kérdése, észrevétele?

Határozati javaslat *A Szakmai Bizottságok beszámolóinak elfogadása*

A Szakmai Bizottságok beszámolóit a Közgyűlés egyhangúan elfogadja.

6. Alapszabály V. cikk, a Közgyűlés időpontjának megváltoztatása

Szedlár János ismerteti a napirendi pontot.

Határozati javaslat *Az összehívott Közgyűlés határozatképtelenség esetén az eredeti időpontot követően 30 perccel a jelenlévők létszámától függetlenül határozatképes legyen.*

A javaslatot a Közgyűlés egyhangúan elfogadta.

7. Tisztségviselők választása

Szedlár János ismerteti a napirendi pontot.

A tisztségviselők mandátuma lejárt, így választásra van szükség, mely a Közgyűlés feladata. Az eddig beérkezett jelöléseken kívül nincs új jelölés.

Jelölések:

Elnök: Vánky Sebastian

Alelnök: Szedlár János

Elnökségi tagok:

Nagy Gábor

Máté Gyöngyi

Szentmiklóssy Zoltán

Balla Zsolt

Lovász Tamás

Ellenőrző Bizottság:

Szabó Tamás

Bertalan Zoltán

Torma József

A jelöltséget a jelöltek elfogadták.

Szavazatszámoló Bizottság megválasztása:

Dr. Sipka Judit

Szabó Zsolt

Siteri Sándor

A jelöléseket a Közgyűlés egyhangúan elfogadja.

A szavazás titkos szavazással történik. Szedlár János megkéri a jelenlévő, szavazatra jogosultakat, hogy tegyék meg szavazatukat.

A megválasztott tisztségviselők:

Elnök: Vánky Sebastian 17 szavazattal

Alelnök: Szedlár János 17 szavazattal

Elnökségi tagok:

Balla Zsolt 17 szavazattal

Lovász Tamás 16 szavazattal

Máté Gyöngyi 16 szavazattal

Nagy Gábor 17 szavazattal

Szentmiklóssy Zoltán 16 szavazattal

Ellenőrző Bizottság:

Szabó Tamás 17 szavazattal

Bertalan Zoltán 17 szavazattal

Torma József 17 szavazattal

A szavazólapok a Szövetség irodájában hozzáférhetőek.

8. Törlések, tagfelvételi kérelmek elbírálása

Szedlár János: A törlésekről az elnökség hatáskörében van a döntés joga, a közgyűlés csak tájékoztató jelleggel kap értesítést a döntésről. Jelen állás szerint vannak olyan egyesületek, akik jelezték kilépési szándékukat, és vannak, akik többszöri felszólításra sem fizették tartozásukat. Az alapszabály értelmében a felsorolt egyesületeknek 30 nap áll rendelkezésükre, hogy tartozásukat kiegyenlítsék. Amennyiben ez nem történik meg, töröljük őket nyilvántartásunkból. Valakinek van-e ehhez kapcsolódóan kérdése, észrevétele? Nem érkezett felszólalás.

Határozati javaslat
elfogadása

A tagdíj nem fizetése miatt törlésre kerülő egyesületek listájának

A tagdíj nem fizetése miatt törlésre kerülő egyesületek listáját a Közgyűlés egyhangúan elfogadja.

Törlésre kerülő egyesületek:

Akela Vadászíjász Egyesület
Alapi Íjász Egyesület
Bölcskei Sportegyesület
Bucsa Sport Egyesület
Bujáki Sport Club
Bükki Íjász Sportegyesület
Csodaszarvas Sportegyesület
Hollóvölgy Íjász Egyesület
Karcagi Hagyományőrző Talpas Íjászkör Egyesület
Máltai Lovagrend Tell Vilmos Íjász Szabadidő Sportegyesület
Mikszáth Kálmán Utcai Általános Iskola Diáksport Egyesület (Mikszáth DSE)
NÉGY KOS HAGYOMÁNYŐRZŐ ÉS ÍJÁSZ EGYESÜLET
OROSHÁZI ÍJÁSZ EGYESÜLET
Ország Közepe-Vitézei Hagyományőrző Íjász Sportegyesület
RÉDICS KÖZSÉG SPORTEGYESÜLETE
Ruzsai Hagyományőrző Íjász Egyesület
Sárköz Íjász Egyesület
Szertúz Íjász Hagyományőrző és Egészségmegőrző Sportegyesület
TAHITÓFALU ARANYSZARVAS KÖZHASZNÚ ÍJÁSZ SE (TAKISE)
Tarján Íjász Egyesület

Szedlár János ismerteti a napirendi pontot. A tagfelvételi kérelmekről a közgyűlés a felvételi kérelmet követő első közgyűlésen határoz. A csatlakozási kérelmet benyújtók közül mindenki teljesítette a MÍSZ alapszabályában rögzített feltételeket, ezért kéri a közgyűlést, hogy fogadják el a csatlakozási kérelmeket.

Új tagegyesületek:

Hajdúszoboszlói Sportegyesület
Baji Községi Sportegyesület
Hunyadiak Örökében Történelmi Hagyományőrző Egyesület
Magyar Tábor Hagyományőrző és Sport Egyesület
Kelecsényi Tradicionális Íjász Iskola Sportegyesület
Hóbaglyok Íjász Egyesület Taksony
Déli Farkasok Sport és Hagyományőrző Íjász Egyesület
Fegyvernek Városi Sportegyesület

A tagfelvételi kérelmeket a Közgyűlés egyhangúan elfogadja.

Szedlár János megköszöni a résztvevők jelenlétét, türelmét, munkáját, és további sikereket kíván az egyesületek képviselőinek.

Vánky Sebastian: szintén megköszönte az egyesületek részvételét az ülésen, az egyesületek közötti tapasztalatmegosztást, együttműködést javasolja.

Szedlár János levezető elnök a Közgyűlést 18 óra 47 perckor lezárta.

Magyar Íjász Szövetség
1163 Bp., Margit utca 28.
BANK: 11716008-20205953
Adószám: 19013134-2-42



.....
Negrea Edit jegyzőkönyvvezető

k.m.f.



.....
Szedlár János levezető elnök



.....
Siteri Sándor jegyzőkönyv hitelesítő



.....
Soós-Horváth Diána Réka jegyzőkönyv hitelesítő